
Obrazac 19. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 09.05.2024. DO 23.07.2024. 
 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa St-6706/2015 
Dužnik Stečajna masa iza CROIT ZAGREB d.o.o. u stečaju, Zagreb, Savska cesta 144a 
 
 
I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 
ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 
 
Rješenjem Naslovnog suda poslovni broj St-6706/2015-10 od 22. kolovoza 2016. otvoren je i 
istovremeno zaključen skraćeni stečajni postupak nad dužnikom CROIT ZAGREB d.o.o. u 
stečaju, Zagreb, Supilova 7a. Po pravomoćnosti citiranog St-6706/2015-25 rješenja, stečajni 
dužnik brisan je iz sudskog registra rješenjem broj Tt-16/43331-1 od 30. studenog 2016. 
 
Društvo Intereuropa d.o.o. Zagreb, Josipa Lončarića 3, izvijestila je sud da u carinskom 
skladištu u Dugopolju, Matice hrvatske 21, ima skladištenu carinsku robu stečajnog dužnika – 
dječje igračke, i to po u dopisu pobrojanim carinskim deklaracijama iz 2011., 2012. i 2013. 
godine. 
 
Sud je dana 9.svibnja 2024.g. donio rješenje kojim se određuje upis Stečajne mase iza CROIT 
ZAGREB d.o.o. u stečaju, Zagreb, Supilova 7a, (do brisanja OIB 34676789776) u sudski 
registar Trgovačkog suda u Zagrebu, razrješuje raniji stečajni upravitelj te se imenuje Irena 
Kelava za stečajnog upravitelja. 
 
U obrazloženju rješenja sud navodi kako je potrebno upisati stečajnu masu u sudski registar te 
imenovati drugog stečajnog upravitelja kako bi isti mogao podnijeti odgovarajuće prijedloge 
sudu vezano uz robu koja se nalazi u carinskom skladištu treće osobe, i to u smislu da li je riječ 
o unovčivoj stečajnoj masi, odnosno imovini dužnika koja ima odgovarajuću tržišnu vrijednost 
i koja bi se mogla eventualno unovčiti u cilju namirenja stečajnih vjerovnika. 
 
Odmah po primitku rješenja, stečajna upraviteljica je stupila u kontakt sa Intereuropa d.o.o. te 
je dogovoren odlazak u skladište koje se nalazi u Dugopolju, a radi pregleda robe i procjene 
njezinog stanja kao i tržišne vrijednosti. 
 
Dana 21. lipnja 2024.g. stečajna upraviteljica je izvršila uvid u robu koja se nalazi na carinskom 
skladištu u Dugopolju. Roba se nalazi u kartonskim kutijama, smještena je na 25 paletnih mjesta 
i ista je deklarirana u vrijednosti 26.242,70 Eura i 8.957,39 USD. 
 
Pregledom kutija utvrđeno je kako se u istima nalaze dječje igračke od kojih su pojedini artikli 
ispravni dok je dio igračaka neispravan. Neispravne igračke su one koje u sebi sadrže ugrađenu 
bateriju koja više nije ispravna (npr. plišane igračke sa tzv. squeeze me - „stisni me“ tipkom). 
Dio igračaka (plišane igračke) nemaju svoju ambalažu već su iste pakirane u kartonske kutije 
koje su se s vremenom (13 godina) poprimile popriličan sloj prašine. Također, dio igračaka je 
izblijedio (promjene na dijelovima boje), a vjerojatno kao posljedica dugog stajanja u skladištu. 
 



S obzirom na protek vremena, dio robe nije u lošem stanju, ali je po mišljenju stečajne 
upraviteljice u pitanju neatraktivan asortiman koji ne bi bio pretjerano zanimljiv krajnjem kupcu 
budući su u pitanju artikli koji se bili aktualni 2011.g. a danas više nisu (npr. Ben 10). 
 
Prema mišljenju stečajne upraviteljice, ova roba bi se mogla unovčiti za iznos od 500,00 – 
1000,00 eura. 
 
Budući da se ova roba nalazi pod carinskim nadzorom, istu nije moguće preuzeti bez da se 
prethodno plati carina i ostala davanja. Ovaj navod stečajna upraviteljica je provjerila sa 
carinskom upravom u Zagrebu te joj je rečeno da se roba može pustiti u slobodno tržište jedino 
ako je: 

- plaćena carina;  
- roba izuzeta od plaćanja carine ili  
- ukoliko sud donese rješenje kojim bi se ta roba oslobodila plaćanja carine. 

 
Stečajna upraviteljica je od Intereurope d.o.o. zatražila informativan izračun iz kojeg bi bilo 
vidljivo koliko je prethodno potrebno platiti kako bi se roba mogla plasirati na tržište. 
 
Dana 10.07.2024.g. Intereuropa d.o.o. je dostavila izračun davanja prema kojem proizlazi da je 
prethodno potrebno platiti 11.138,43 eur na ime carine i pdv-a. 
 
Kako bi se roba uopće mogla cariniti, prethodno je potrebno pribaviti izjave o sukladnosti za 
svaki pojedinačni artikl i za stečajnog dužnika od carinske uprave ishoditi eori broj budući da 
je brisanjem iz registra, raniji broj ukinut. 
 
Dakle, da bi se uopće moglo započeti sa unovčenjem stečajne mase, potrebno je: 

- upisati stečajnu masu u eori registar i ishoditi eori broj, 
- od proizvođača robe pribaviti izjave o sukladnosti za svaki pojedinačni artikl 
- platiti carinu i pdv u iznosu od 11.138,43 eur 

 
Budući da bi se predmetna roba mogla unovčiti za iznos od 500,00 – 1000,00 eura, razvidno je 
kako se dobivenim iznosom ne bi moglo podmiriti ni 10% iznosa koji je prethodno potrebno 
platiti na ime pdv-a i carine. 
 
Također do „trenutka“ unovčenja ove robe, ista bi se i dalje nalazila u skladištu Intereuropa 
d.o.o., a mjesečni trošak skladištenja iznosi 150,00 eur + pdv. 
 
Dakle, nastali bi i troškovi vođenja ovog postupka koji se odnose na: 

- trošak otvaranja, vođenja i zatvaranja računa koji bi za razdoblje od šest mjeseci iznosili 
oko 40,00 eur, 

- trošak knjigovodstva koji bi za razdoblje od šest mjeseci iznosio oko 375,00 eur (50e/mj 
+ pdv), 

- trošak skladištenja robe (Intereuropa d.o.o.) koji bi za razdoblje od šest mjeseci iznosio 
1.125,00 eur, 

- nagradu stečajnom upravitelju koja ovisi o visini unovčene stečajne mase. 
 
Iz navedenog jasno proizlazi kako se iz unovčene vrijednosti ne bi pokrile niti obveze stečajne 
mase, a samim time ne bi došlo niti do namirenja vjerovnika. 
 
II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  



 
Prema mišljenju stečajne upraviteljice stečajna masa, odnosno imovina dužnika ima neznatnu 
tržišnu vrijednost. Unovčenjem te imovine neće se ostvariti primarni cilj, odnosno namirenje 
stečajnih vjerovnika. Također, unovčenjem te imovine, nastat će troškovi koji se također neće  
moći podmiriti. 
 
Sukladno navedenom, stečajna upraviteljica je mišljenja kako je predmetnu robu (igračke) 
svrsishodnije dati na uništenje/zbrinjavanje. 
 
Zbrinjavanje otpada/plastike, potrebno je provesti sukladno odredbama Zakona o 
gospodarenju otpadom, odnosno potrebno ga je povjeriti trgovačkom društvu koje je 
ovlašteno na zbrinjavanje plastike. 
 
Zbrinjavanje će također prouzročiti troškove koji se neće moći podmiriti pa je stoga stečajna 
upraviteljica predložila da taj trošak snosi Intereuropa d.o.o. 
 
Intereuropa d.o.o. je pristala snositi ove troškove te stoga stečajna upraviteljica predlaže da joj 
sud da suglasnost kojom će se ovlastiti društvo Intereuropa d.o.o. da o vlastitom trošku zbrine 
robu (igračke) koja je u vlasništvu dužnika i koja se nalazi u skladištu društva Intereuropa 
d.o.o. 
 
 
Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 
 
U Zagrebu, 23.07.2024.     Irena Kelava 
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